



## Z Á P I S č. 11

**11. veřejného zasedání Zastupitelstva obce Řícmanice**  
konaného dne 10. 5. 2016 v 19,00 hod. v zasedací místnosti Komenského 68

### **Program:**

- 1) Technický bod – schválení ověřovatelů zápisu, programu zasedání a jmenování zapisovatelky.
- 2) Schválení rozpočtového opatření č. 1 provedeného starostou.
- 3) Schválení peněžitého vkladu 25 000,- Kč do společnosti KTS EKOLOGIE, s.r.o..
- 4) Schválení záměru prodeje pozemku parc. č. 1019/1 v k.ú. Řícmanice.
- 5) Schválení záměru pronájmu kiosku na koupališti v obci Řícmanice.
- 6) Schválení vstupu obce Řícmanice do Sdružení obcí a neziskových organizací, z.s.
- 7) Schválení přijetí dotace z rozpočtu Jihomoravského kraje z dotačního titulu „Podpora rodinné politiky na úrovni obcí“ a pověření starosty k podpisu smlouvy s Jihomoravským krajem vztahující se k této dotaci
- 8) Schválení smlouvy o zřízení věcného břemene se společností RWE Distribuční, s.r.o.

---

### **Bod č. 1 Technický bod – schválení programu zasedání, volby zapisovatelky a ověřovatelů zápisu.**

Předsedající starosta obce Libor Slabý konstatoval, že je přítomno 5 členů zastupitelstva dle prezenční listiny přiložené k zápisu, omluveny byly zastupitelky paní Eva Olešovská a Lenka Lišková a zastupitelstvo je tedy usnášeníschopné. Informace o konání zasedání byla zveřejněna na úřední desce Obecního úřadu Řícmanice a na elektronické úřední desce dne 3. 5. 2016. Zápis z předchozího zasedání byl řádně ověřen a zveřejněn na úřední desce obecního úřadu a na elektronické úřední desce. K zápisu nebyly vzneseny žádné další připomínky.

### **Návrh usnesení:**

*Zastupitelstvo obce Řícmanice schvaluje navržený program, ověřovatele zápisu o průběhu 11. zasedání zastupitelstva obce Řícmanice pana Zdeňka Alexu a pana Filipa Švancarů a zapisovatelku paní Petru Katolickou.*

Výsledek hlasování:                      Pro 5                      Proti 0                      Zdrželi se 0

**Usnesení č. 1.1- 11/2016 bylo schváleno.**

---

### **Bod č. 2 – Schválení rozpočtového opatření č. 1 provedeného starostou.**

Starosta předal slovo paní účetní, která podala k rozpočtovému opatření vysvětlení. Před hlasováním dal možnost vyjádřit se přítomným občanům.

### **Návrh usnesení:**

*Zastupitelstvo obce schvaluje rozpočtové opatření č. 1.*

Výsledek hlasování:            Pro 5            Proti 0            Zdrželi se 0

**Usnesení č. 2.2- 11/2016 bylo schváleno.**

---

**Bod č. 3 – Schválení peněžitého vkladu 25 000,- Kč do společnosti KTS EKOLOGIE, s.r.o..**

Starosta předal slovo jednatelem společnosti panu Ing. Marku Matušovi, jednatelem společnosti KTS, který informoval zastupitele a veřejnost o chystaných záměrech a důvodu vložení peněžitého vkladu 25 000,- Kč. Před hlasováním dal možnost vyjádřit se přítomným občanům.

**Návrh usnesení:**

*Zastupitelstvo obce Řícmanice schvaluje peněžitý vklad 25 000,- Kč a rovněž i převzetí závazku ke splacení tohoto vkladu do základního kapitálu společnosti KTS EKOLOGIE, s.r.o. se sídlem Hutní Osada 14, 664 84 Zastávka, IČ 28310942 a pověřuje starostu, aby učinil za obec Řícmanice, jako společníka společnosti KTS EKOLOGIE, s.r.o. veškeré s tímto související právní úkony, zejména učinil podpis písemného prohlášení týkajícího se vkladové povinnosti.*

Výsledek hlasování:            Pro 4            Proti 0            Zdrželi se 1

**Usnesení č. 3.3- 11/2016 bylo schváleno.**

---

**Bod č. 4 - Schválení záměru prodeje pozemku parc. č. 1019/1 v k.ú. Řícmanice.**

Starosta informoval o projeveném zájmu o koupi tohoto pozemku. Občan se ptal, zda zastupitelé vědí, o kterém pozemku hlasují. Ti odpověděli, že ano. Následně občan hovořil o sledu událostí, které se týkaly prodeje tohoto pozemku. Starosta jeho informace doplnil. Před hlasováním dal možnost vyjádřit se přítomným občanům.

**Návrh usnesení:**

*Zastupitelstvo obce Řícmanice schvaluje záměr prodat pozemek parc. č. 1019/1 v k.ú. Řícmanice.*

Výsledek hlasování:            Pro 5            Proti 0            Zdrželi se 0

**Usnesení č. 4.4-11/2016 bylo schváleno.**

---

**Bod č. 5 - Schválení záměru pronájmu kiosku na koupališti v obci Řícmanice.**

Starosta informoval o tom, že jako každý rok, je záměrem obce pronájem kiosku na koupališti, který je provozován v letní sezóně. Před hlasováním dal možnost vyjádřit se přítomným občanům.

**Návrh usnesení:**

*Zastupitelstvo obce Řícmanice schvaluje záměr pronájmu kiosku na koupališti v Řícmanicích po dobu provozu koupaliště v letní sezóně 2016.*

Výsledek hlasování: Pro 5 Proti 0 Zdrželi se 0  
Usnesení č. 5.5-11/2016 bylo schváleno.

---

**Bod č. 6 - Schválení vstupu obce Řícmanice do Sdružení obcí a neziskových organizací, z.s.**

Starosta informoval o nově založeném spolku, jehož cílem je snaha získávání dotací „přímo z Bruselu“, tedy dotací na investiční akce, na které není možné získat peníze z národních, či evropských zdrojů. Před hlasováním dal možnost vyjádřit se přítomným občanům. Zastupitelka Blanka Koutská, uvedla informace o tom, že jednatele Sdružení obcí a neziskových organizací, z.s., figurují i ve společnostech, které jsou v likvidaci. Starosta sdělil, že od paní Koutské nezaznělo to hlavní, že zmínění jednatele pracují v dotační agentuře, která funguje už 10 let a úspěšně zajišťují svým klientům na Kroměřížsku, ale nejen tam, dotace národní i evropské. Stejně tak, jako je pro nás zajišťují agentury z našeho regionu. Následně se diskutovalo o důvodech, proč do sdružení vstoupit, či nikoliv.

**Návrh usnesení:**

*Zastupitelstvo obce Řícmanice schvaluje vstup do Spolku obcí a neziskových organizací, z.s., se sídlem Na Sádkách 1935, 767 01 Kroměříž.*

Výsledek hlasování: Pro 3 Proti 0 Zdrželi se 2

Usnesení č. 6.6-11/2016 nebylo schváleno.

---

**Bod č. 7 - Schválení přijetí dotace z rozpočtu Jihomoravského kraje z dotačního titulu „Podpora rodinné politiky na úrovni obcí“ a pověření starosty k podpisu smlouvy s Jihomoravským krajem vztahující se k této dotaci.**

Starosta informoval o podmínce schválení přijetí dotace od JMK z dotačního titulu „Rodinná politika“, kterou jsme získali ve výši 25 000,- Kč. Toto schválení požaduje JMK před podpisem smlouvy. Před hlasováním dal možnost vyjádřit se přítomným občanům.

**Návrh usnesení:**

*Zastupitelstvo obce Řícmanice schvaluje přijetí dotace z Jihomoravského kraje z dotačního titulu „Podpora rodinné politiky“ na úrovni obcí a pověřuje starosty k podpisu smlouvy.*

Výsledek hlasování: Pro 5 Proti 0 Zdrželi se 0

Usnesení č. 7.7-11/2016 bylo schváleno.

---

**Bod č. 8 - Schválení smlouvy o zřízení věcného břemene se společností RWE Distribuční, s.r.o.**

Starosta předložil smlouvu o zřízení věcného břemene na pozemcích ve vlastnictví obce z důvodu přeložky plynu nutné při budování kanalizace. Smlouva je přílohou tohoto bodu jednání.

Návrh usnesení:

**Zastupitelstvo obce Řícmanice schvaluje Smlouvu o zřízení věcného břemene se společností RWE Distribuční služby, s.r.o..**

**Výsledek hlasování: Pro 5 Proti 0 Zdrželi se 0**

**Usnesení č. 8.8-11/2016 bylo schváleno.**

---

Diskuse:

Občan se informoval, jestli je již připravena dokumentace, která povoluje výjimku, týkající se splaškové kanalizace pro jeho dům. Starosta odpověděl, že je tato záležitost v jednání. Občan rovněž vznesl dotaz, týkající se plánovaného chodníku v lokalitě Na Vyhliďce. Starosta a místostarosta informovali o technickém řešení realizace chodníku. Byl vznesen i dotaz, jestli se plánuje vodovodní přípojka do této lokality. Starosta odpověděl, že v současné době s tímto nepočítá, ale pokud bude vypsána vhodná dotace, tak by se toto realizovalo. Následně se diskutovalo o technickém řešení tohoto záměru.

Občanka vznesla dotaz, v jakém stádiu je její stížnost na zápach z prostoru dešťové kanalizace, která vede přes její pozemek. Rovněž uvedla, že má podezření, že sousedé nad jejich pozemkem, využívají tuto kanalizaci jako splaškovou. Požadovala, aby dotyční občané doložili, jak likvidují splašky. Místostarosta odpověděl, že se touto záležitostí již zabýval, ale zdroj zápachu se nezjistil. Uvedl, že by bylo vhodné stávající kanalizaci prověřit za pomoci kamerového systému, což se doposud neprovedlo, protože tato záležitost ještě nebyla řešena se všemi zastupiteli, aby řešení odsouhlasili, neboť se jedná o problém na soukromých pozemcích. Na to reagoval zastupitel Zdeněk Alexa, že je to v kompetenci obce a i ostatní zastupitelé se shodli na tom, že by obec měla tento problém řešit.

Občan upozornil na poškozený, nově zbudovaný chodník, naproti hasičské zbrojnici. Starosta odpověděl, že se toto již řeší.

Občan si stěžoval na nově zhotovené zábradlí na hřbitově. Poukazoval na neodborné zbudování a na bezpečnost při jeho užití. Místostarosta odpověděl, že námitky občanů jsou oprávněné, a že pochybila zhotovitelská firma a zaměstnanci obce, kteří zábradlí instalovali. Vše se již řeší formou reklamace.

Občan požádal vedení obce, aby pracovník obce, který má na starost údržbu zeleně, nepoužíval herbicidní přípravky v místech, kde to není vhodné. Starosta odpověděl, že to již s pracovníkem bylo řešeno.

Občan vznesl dotaz, kdy bude zprovozněno parkoviště za fotbalovým hřištěm. Starosta odpověděl, že stavební povolení má obec jen na podklad parkoviště, nikoliv na finální povrch. To se v současné době vyřizuje. Proto nelze s určitostí říci, kdy se bude moci parkoviště využívat.

Občan se dotazoval na současný stav realizace autobusové zastávky v lokalitě na Štukách. Starosta odpověděl, že se čeká na rozhodnutí o případné dotaci na tuto investiční akci.

Občan vznesl dotaz na úklid vozovek v obci. Starosta odpověděl, že v dohledné době bude úklid vozovek proveden.

Občanka se dotazovala na možnost zbudování zpomalovacích prvků na komunikacích v obci. Na tuto problematiku reagovali zastupitelé, že je již zadaná pasportizace dopravního značení a obec se tímto bude nadále zabývat.

Občan se informoval, jak proběhl interní audit za rok 2014. Členka finančního výboru Simona Malá odpověděla, že jej prováděl finanční výbor a je stále ve fázi rozpracování, že většina připomínek byla současnou účetní dohledána a napravena.

Další občan vznesl dotaz na stav auditu za rok 2015. Odpověděla účetní obce, že audit je ve fázi dokončování.

Občan se dotazoval, kdy se bude schvalovat závěrečný účet obce. Starosta odpověděl, že v měsíci červnu tohoto roku.

Občanka si stěžovala na přístup jednoho z plavčiků na koupališti v sezóně 2015, kdy nezakročil

proti mládeži, která skákala do vody v místech, kde plavala, a kde byl vyhrazen prostor pro plavce. Správce koupaliště Zdeněk Alexa upozornil, že v místech, kde se skákalo, je to povoleno a žádný prostor pro plavce vyhrazen není. Zákaz skákání je jen v době kondičního plavání. Občanka si také stěžovala na zavřený kiosek v době provozu koupaliště. Správce odpověděl, že si pravděpodobně spletla sezónu, protože v sezóně 2015 k tomuto již nedocházelo. Občanka s tímto nesouhlasila.





Občanka upozornila, že na chodníku kolem bývalého úřadu neustále parkuje osobní automobil. Majitel vozu již byl několikrát občany upozorněn, ale nereaguje. Občané žádají, aby obecní úřad v této věci zakročil.

---

### Závěr

Starosta poděkoval přítomným za účast a ukončil zasedání ve 20,30 hodin.

---

Zapsala:	Petra Katolická		dne 19. 5. 2016
Předsedající:	Libor Slabý, starosta obce		dne 19. 5. 2016
Zápis ověřili:	Zdeněk Alexa		dne 19. 5. 2016
	Filip Švancara		dne 19. 5. 2016

Zveřejněno na úřední a elektronické úřední desce obce Řícmanice:

Vyvěšeno dne 20. 5. 2015

Sejmuto dne ..... Značka.....